Об итогах работы XVI съезда Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

21-22 января 2017 года в Москве под председательством Дмитрия Медведева прошел XVI Съезд Партии «ЕДИНАЯ Россия». В его работе приняло участие 728 делегатов и более двух тысяч гостей, представители СМИ, политологи и др.

Ключевым событием форума стал доклад председателя Партии Д.Медведева, в котором были подведены итоги 5-летнего этапа работы Партии, выборной компании 2016 года, проанализированы первые месяцы работы фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе, обозначены пути реализации предвыборной программы Партии и Послания Президента, а также определены главные направления партийного строительства. 

О работе и итогах XVI съезда Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поделились своими впечатлениями делегаты от Тюменского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в материалах еженедельника «Тюменский край» от 26 января 2017 г. №2.: Секретарь Тюменского регионального отделения Партии Артюхов Андрей Викторович, Руководитель Межрегионального координационного совета Партии по Свердловской области, Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу депутат Государственной Думы ФС РФ Квитка Иван Иванович, член Президиума Центральной контрольной комиссии, депутат Государственной Думы ФС РФ Валеев Эрнест Абдуллович, Секретарь первичного отделения Партии с.Упорово Упоровского муниципального района Тюменской области Сорокина Марина и секретари первичных отделений и др.
Д.Медведев сказал, что этот период был непростым, учитывая зародившиеся в обществе запрос на изменения в политической системе, существовавшей до 2012 года  - на повышение открытости и конкурентности политической деятельности. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» начала меняться первой.

«Мы все вместе с вами выстроили партию нового типа: мы оптимизировали кадровую политику, реформировали наши структуры, обновили формат общения с избирателями»

   Все это помогло сохранить свое лидерство, о чем говорят результаты всех последних региональных избирательных кампаний и, конечно же, победа «единоросов» на выборах в Госдуму в прошлом году.

«Мы прекрасно понимаем, что этот выбор сделали не чиновники, не политики, а граждане нашей страны, которые, по сути, доверили нам страну, потому что они знают, что «ЕДИНАЯ РОССИЯ» защити их, и сегодня именно на «ЕДИНОЙ РОССИИ» лежит вся ответственность» - заявил Медведев.

«Наша Партия – это не просто партия конституционного большинства, а без преувеличения это правящая партия, главный политический ресурс президента нашей страны», - констатировал премьер-министр.

Единороссы через свои приемные выстроили целую партийную систему защиты прав граждан. За минувшие пять лет в ЕР поступило более 3 миллионов обращений, по 2,6 миллионам люди приходили лично. «Ни одна из таких просьб не остается без ответа, - заметил Дмитрий Медведев. – И мы не только консультируем людей, но и включаем их предложения в повестку своей работы».

Как сказал Д.Медведев «Мы должны продолжать работать над теми задачами, которые вытекают из нашей программы – делать все, что обещали».

Обещала партия привести в порядок дворы – в федеральном бюджете заложили 20 млрд.рублей на создание комфортной среды. С 2017 года ЕР запустит партийный проект по паркам малых городов, театрам малых городов и местным домам культуры. По инициативе партии в бюджете страны ежегодно предусмотрены 25 млрд.рублей на строительство новых форм в регионах.

Бюджет, считает председатель,  получился таким, что позволит не только выполнять социальные обязательства государства, но и обеспечит условия для устойчивого роста в среднесрочной перспективе.

Дмитрий Медведев озвучил ряд шагов, которые нужно для этого еще предпринять. 

«Первое. Надо защитить экономику от резких колебаний, обеспечить предсказуемость правил игры, базовых экономических показателей для бизнеса».

Например, инфляция опустилась до рекордно низких 5,4%. В перспективе она не должна превысить 4%, что даст экономике доступные кредиты, а гражданам сбережет доходы.

Ряд мер предпринимается для устойчивости региональных и местных бюджетов. 200 млрд.рублей заложены в госзаказе под бюджетные кредиты, еще 614 млрд. – на выравнивание бюджетной обеспеченности регионов. «Но нужно всем нам еще подумать, как помочь регионам создать устойчивую основу для собственного развития. Регионы наши должны быть самодостаточными. Это непременное условие развития страны».

Второй пункт касается совершенствования деловой среды. На это из бюджета выделят 20 млрд.рублей. «Будем и дальше снижать административные барьеры: нужно менять проверки предпринимателей каждым ведомством на комплексную проверку раз в три года».

«Третье. Нужно обеспечить справедливую конкуренцию, поддерживать российских производителей и внутри страны, и их участие в экспортных сделках».

Четвертый пункт – помощь перспективным отраслям экономики, например, тому же сельскому хозяйству. Что касается санкций.

«Вообще пора расстаться с иллюзиями, что в отношении нашей страны будут отменены какие-то санкции. Очевидно, что все, что случилось, это надолго. Нечего надеяться на какие-то чужие выборы, на приход новых руководителей иностранных, - призвал Д.Медведев. -  А наши аграрии, для которых сложилась такая в целом удачная ситуация, должны активно ее использовать, и мы  их в этом поддержим, так как в любых условиях  мы будем кормить себя сами».

«И пятое. Надо наводить порядок в сложных секторах экономики, чтобы они не тянули нас назад, в перспективе начинали расти». Это в частности относится к жилищно-коммунальному хозяйству, на которое в партию поступает значительное количество жалоб.

«Успех каждого – успех России. Для достижения этой цели у нас есть абсолютно все: люди, желание работать, необходимые возможности и самое главное – доверие избирателей, которое помогает нам побеждать. И пусть таких побед у «ЕДИНОЙ РОССИИ» будет как можно больше», - подытожил председатель Партии.

После этого отчета делегаты съезда переизбрали Дмитрия Медведева в свои председатели открыто, единогласно и на безальтернативной основе, а Борису Грызлову снова предоставили полномочия председателя Высшего совета Партии. 

Подводя итоги съезда Иван Квитка сказал, что реализация предвыборной программы, выполнение наказов избирателей, помощь в решении вопросов партийного строительства являются одними  из основных задач, которые стоят перед Межрегиональными координационными советами Партии.

Он также напомнил, что председатель Партии предложил проводить обсуждение эффективности выполнения предвыборной программы. «Именно этого от нас ждут наши избиратели, которые доверили нам представлять их в Государственной Думе и законодательных собраниях регионов. Мы обязаны не только исполнять предвыборную программу, но и обсуждать с жителями наших регионов пути ее реализации. Если это будет необходимо, вносить корректировки. Таким образом у наших избирателей не будет возникать вопросов, как работает партия».

По словам спикера Тюменской областной Думы Сергея Корепанова, количество и роль первичных организаций «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Тюменской области должны быть увеличены. «Лидер партии предложил, чтобы представительство первичных и местных отделений в Генсовете «ЕДИНОЙ РОССИИ» с 20%, которые предусмотрены уставом, выросли до 30%. Кроме того, Дмитрий Медведев высказался за то, чтобы количество первичных структур партии соответствовало количеству избирательных участков в стране. «Кстати в Тюменской области мы уже почти достигли этого результата», - отметил спикер.

Очень важным Сергей Корепанов считает заявление главы партии о том, что в 2017 году «ЕДИНАЯ РОССИЯ» запускает сразу три новых проекта: «Местный дом культуры», «Театры малых городов» и «Парки малых городов». «В первую очередь нам в регионе необходимо определить ответственных от руководства регионального отделения партии за реализацию этих проектов, а потом принять практические меры. В том числе по выделению средств в бюджете этого года или при разработке бюджета года следующего».

Оценил спикер облдумы и предложение председателя партии об увеличении роли общественных приемных. «Конечно у нас в регионе они работают неплохо, но есть над чем поработать. Даже не в плане увеличения количества приема населения, а в части эффективности решения тех вопросов, которые ставят перед нами люди. Так, чтобы эти просьбы находили  свое отражение в региональном законодательстве»,  - подчеркнул он.

Завершив с повесткой, единороссы закрыли съезд, но не все партийные вопросы еще были решены. Дмитрий Медведев сразу же собрал заседание обновленного Генерального совета, которому предстояло избрать себе секретаря и президиум. Сергей Неверов уверенно победил и занял пост секретаря Генсовета партии.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и председатель комитета по молодежному предпринимательству региональной «Опоры России» Артем Андросов стали членами Высшего совета «ЕДИНОЙ РОССИИ», на новый пятилетний срок.

Тюменскую область в Генеральном совете представят руководитель МКС, депутат Государственной Думы ФМ РФ Иван Квитка и секретарь регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Андрей Артюхов, Членом Центральной контрольной комиссии избран депутат Государственной Думы от Тюменской области Эрнест Валеев.

Как отметил Андрей Артюхов, изменился принцип формирования Генерального совета. «85 человек из 170 представляют регионы – по одному человеку от региона, еще 85 человек – это депутаты Государственной Думы и члены Совета Федерации. В группу от регионов вошли секретари тех субъектов РФ, у которых хороший результат «ЕДИНОЙ РОССИИ» на выборах в Госдуму, таких оказалось 29 человек. Остальные – это новые люди.секретари «первичек» и местных отделений, где результаты партии лучше, чем в среднем по России. Таким образом, в Генеральном совете резко возросло число представителей «первичек», и это имеет большой позитивный эффект».

«Высший совет покинули многие губернаторы, но глава нашего региона сохранил свои позиции и это знак того, что наш регион стабилен, экономика развивается, социальная сфера находится на хорошем уровне. У нас многие партийные проекты решаются успешнее, чем во многих других регионах страны. И «Детские сады – детям» мы реализовали  для детей от 5 до 7 лет одни из первых в стране, и по вводу жилья мы также лидируем, по ремонту и строительству дорог есть большие успехи».

В составе делегации от Тюменской области в работе Съезда приняли участие руководители первичных отделений.

Вопросами работы первичных отделений на съезде «ЕДИНОЙ РОССИИ» уделили особое внимание, отметила секретарь первичного отделения партии с.Упорово Марина Сорокина, комментируя итоги двухдневного мероприятия.

«Дмитрий Медведев подчеркнул, что эффективность «ЕДИНОЙ РОССИИ» заметно повысилась после того, как «первичкам» дали право шире участвовать в руководстве партией. Безусловно, такое доверие нужно оправдать. Для меня было важно знать, как видит работу первичных отделений высшее руководство, основные направления, на которые мы должны обратить внимание. С этой точки зрения участие в Съезде было очень полезным», - подчеркнула она.

«Первичные отделения – это основа партии, самая близкая людям партийная структура, и от того, насколько грамотно, творчески они строят свою работу, зависит и мнение о»ЕДИНОЙ РОССИИ» в целом. Силами своей «первички» мы стараемся реализовать в Упорово различные проекты, поддерживаем пожилых людей в Доме ветеранов, вместе с волонтерами и «молодогвардейцами» помогаем одиноким пенсионерам – сделать уборку, ремонт, засадить или проколоть огород. Это реальные дела, помощь, в которой нуждаются», - уверена секретарь первичного отделения.

На семи дискуссионных площадках вместе с первичными, местными отделениями, экспертами и членами правительства участники съезда проанализировали: что уже удалось реализовать и что предстоит сделать в краткосрочной и долгосрочной перспективе для достижения заданного результата.

Качество государства

Вопросы качества работы власти стали одной из тем обсуждения Съезда, в котором приняли участие более трех тысяч человек, в том числе представителей профильных министерств и ведомств, общественных организаций, депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На дискуссионной площадке «Качество государства» были подведены итоги реализации программы партии по соответствующему разделу.

Вице-спикер Госдумы Ирина Яровая указала, что за первую осеннюю сессию депутатам фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» удалось реализовать немало пунктов программы, с которой Партия шла на выборы депутатов Госдумы. Так, по ее словам, удалось значительно расширить перечень государственных услуг.

Так, были приняты изменения в Перечень государственных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» в МФЦ. Перечень был расширен за счет наиболее востребованных гражданами государственных услуг, в том числе получение водительских удостоверений. Также ставилась задача по введению системы электронных услуг по разрешению на строительство и земельным вопросам в субъектах Российской Федерации. Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства, выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию отнесены к рекомендуемому перечню госуслуг, предоставляемых МФЦ. Депутат подчеркнула в заключении, что МФЦ должны работать оперативно и эффективно.

Ирина Яровая также напомнила, что для реализации тезиса партийной Программы о необходимости введения специального состава преступления и повышенной ответственности (до 20 лет лишения свободы) за хищение в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд: за посягательства подготовлен и внесен в Госдуму соответствующий законопроект. Решением от 15 декабря 2016 года концепция проекта была поддержана фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе.

«Когда мы говорим о качестве государства, то в это понятие входят и эффективная экономика, и социальная сфера, и мы должны сегодня четко понимать, кто будет управлять государством и как будет заботиться о людях, как решать вопросы борьбы с коррупцией. По моему мнению, качество государства – это безопасность и качество жизни людей», -  выразил свою позицию делегат от Тюменской области, депутат Госдумы Николай Брыкин.

Социальная политика

Выполнение государством социальных обязательств, повышение минимального размера оплаты труда, поддержка рождаемости и семей с детьми – эти и многие другие темы обсуждались в ходе работы площадки «Социальная политика».

«Прошло четыре месяца после большой выборной компании – выборов депутатов Государственной Думы и Тюменской областной Думы, но «ЕДИНАЯ РОССИЯ» уже готова подвести первые итоги реализации своей предвыборной программы, в отличие от других партий. Дискуссионная площадка «Социальная политика» была посвящена важным вопросам доходов населения и состояния рынка труда, достойной заработной платы, социальной защиты», -  отметила участник Съезда, депутат национального парламента Ольга Швецова.

Как рассказала Швецова, одной из главных тем дискуссии стала поддержка уязвимых слоев населения. В первую очередь речь шла о развитии социального предпринимательства, образования и трудоустройства людей с ограниченными возможностями здоровья.

«Содействовать занятости граждан, наименее конкурентноспособных на рынке труда, в том числе инвалидов, - одна из задач предвыборной программы «ЕДИНОЙ РОССИИ». Сегодня Минэкономразвития уже занимается внесением понятия «социальное предпринимательство» в законодательство, а мы должны способствовать его внедрению и развитию на местах, в регионах. Как депутат, я сейчас, плотно занимаюсь этой темой, работаю с общественной организацией молодых инвалидов, стараюсь оказывать помощь в самореализации детей с ограничениями здоровья. В планах на 2017 год – приобретение специального оборудования, которое поможет таким ребятам в Тюмени заниматься плаванием и достигать спортивных успехов», - прокомментировала Ольга Швецова.

Другой участник Съезда , посетивший эту площадку, - Елена Топорыгина, секретарь первичного отделения партии №173 г.Тюмени и заведующий детского сада №146, особо подчеркнула компетентность и профессионализм модераторов, докладчиков и других выступающих.

«Среди обсуждавшихся предметов прозвучала тема компенсационных выплат. Особо подчеркнули, что необходимо сохранять такие выплаты. Например, в нашем регионе, в отличие  от некоторых других, сохранены компенсации оплаты детского сада на второго и последующих детей. Отмена этой льготы, как показала практика, может спровоцировать спад рождаемости, поэтому важно, чтобы такие компенсации люди получали», - уверена Елена Топорыгина.

В работе площадки «Социальная политика» приняла участие и секретарь первичного отделения партии №10 с.Исетское Ольга Гожко. Она отметила, что участники дискуссии одной из важнейших задач на ближайшее время назвали повышение минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума. «Говорили и о дефиците квалифицированных кадров, новой системе повышения уровня подготовки специалистов. Тема, которая приобретает значение для пенсионеров в последнее время, это желание продолжить работу после выхода на пенсию»,- добавила Гожко.

Резюмируя впечатление от участия в работе площадки, Ольга Гожко рассказала, что считает «ЕДИНУЮ РОССИЮ» партией реальных дел: «Все проекты, которые запускают партийцы, работают, Конечно, бывают трудности в работе, но все преодолимо, все проекты в сфере социальной политики активно реализуются в муниципалитетах, мы видим это на местах и участвуем в этой работе».

Руководителю сельского дошкольного учреждения Елена Присада из с.Падун Заводоуковского городского округа отметила, что ей особенно близка была тема помощи семьям с детьми. «Многие из них нуждаются в поддержке и особом внимании. Поучаствовав в Съезде, я поняла, что партия и правительство уделяют этому большое внимание, и вопросы решаются. На площадке рассматривались самые актуальные темы, которые волнуют абсолютно всех сегодня. Затронули вопросы накопления страховой пенсии, говорили о волонтерском движении. Беседа получилась очень конструктивной, были выделены основные, наболевшие проблемы, по каким причинам какие-то моменты пока не удалось разрешить и что будет сделано в дальнейшем для улучшения ситуации».

Умная сила и культурное лидерство

Проблемы образования, науки и культуры стали главными темами дискуссионной площадки «Умная сила и культурное лидерство», в работе которой участвовал депутат Тюменской областной Думы, региональный координатор партийного проекта «Детские сады  - детям» Николай Токкарчук.

«Ход и тон обсуждения на площадке задавали министр образования и науки Ольга Васильева и министр культуры Владимир Мединиский. Мы затронули все уровни образования, начиная с дошкольного,  где был реализован очень важный партийный проект, связанный с обеспечением малышей местами в дошкольных учреждениях – «Детские сады – детям». Наш регион был отмечен в числе лучших по этому направлению, и сейчас поставлена задача продолжать работу и полностью ликвидировать очереди для малышей до трех лет», - рассказал Токарчук. Еще одна серьезная задача, к решению которой мы приступили практически раньше всех, - ликвидация второй и третьей смен в школах. Третьей смены в школах нашей области нет, но вторая пока актуальна. Также в нашем регионе мы поставили задачу модернизации общеобразовательного процесса, в первую очередь это повышение квалификации педагогического состава», -  подчеркнул депутат.

Аграрная сверхдержава

На дискуссионной площадке «Аграрная сверхдержава» модератор, первый заместитель председателя комитета Госдумы по аграрным вопросам Владимир Плотников заявил, что за первую осеннюю сессию нового состава Госдумы депутатам  фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» удалось реализовать ряд пунктов Программы, с которой партия шла на выборы депутатов нижней палаты парламента.

Он отметил, что в программе партии была поставлена задача – обеспечить финансирование реализации мероприятий государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы на уровне не ниже 2015 года.  «Эта цель была достигнута, - уточнил модератор. При принятии бюджета на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов фракция  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сохранила финансирование агропромышленного комплекса на уровне 2016 года, которое составило 215 млрд.рублей. Более того ко второму чтению по инициативе депутатов фракции в Госдуме на поддержку сельского хозяйства были изысканы дополнительные средства».

Секретарь первичного отделения с.Бизино Тобольского района и глава крестьянско-фермерского хозяйства Григорий Мозжегов одним из главных итогов Съезда считает решение «ЕДИНОЙ РОССИИ» добиваться эффективной реализации правил льготного кредитования на селе, которые были приняты в конце 2016 года.

«Сейчас аграрии особенно нуждаются в поддержке, поэтому надежда на то, что мы сможем получить кредиты под небольшие проценты, внушает оптимизм, - рассказал участник Съезда.

Предприниматель также отметил, что на площадке прозвучала тема о невостребованных земельных участках сельскохозяйственного назначения.

«Благодаря недавно принятому закону землю можно будет изымать, если она не используется по прямому назначению в течение трех и более лет, или используется с нарушением экологических требований. В этом случае такие небольшие хозяйства, как наше, смогут претендовать на изъятые участки, а значит обрабатывать больше земель и развиваться».

Заслушав доклад председателя Партии, а также обобщив работу семи дискуссионных площадок, делегаты констатировали, что предвыборная программа «ЕДИНОЙ РОССИИ», Указы и послание Президента стали для Партии «дорожной картой», по которой предстоит двигаться, выполняя наказы избирателей, в том числе и посредством партийных проектов, как одного из основных инструментов реализации программы.

руководитель исполнительного комитета Вагайского 
местного отделения партии «Единая Россия»
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