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Сообщение о возможном установлении
публичного сервитута
    Администрация Вагайского муниципального района информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных  подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно для использования земельного участка в целях размещения (эксплуатация) объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, являющихся объектами местного назначения, необходимых для организации электроподключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения («Реконструкция электросетевого комплекса ВЛ 10 кВ Курья с КТП и ВЛ 0,4 кВ»).

        Кадастровые квартала, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 72:05:1308001, 72:05:1307001, 72:05:1303001, 72:05:1309001.

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Площадь объекта – 116488 кв. м.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5 кабинет 101.


Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу 8.00 до 17.00.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута АО «Россети Тюмень» (телефон 8-983-354-39-90).


Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течении пятнадцати дней с момента опубликования в сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.


Данное сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации Вагайского муниципального района по адресу: https://vagai.admtyumen.ru/, где вы можете ознакомиться с обзорной схемой  границ ЗОИТ публичного сервитута. 

Глава района                                                                                                              С.М. Сидоренко

