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[bookmark: _Hlk23239334][bookmark: _Hlk23242959]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 
(Тюменская область, Вагайский район, Зареченское сельского поселение)

[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях эксплуатации сооружений связи 
для размещения объекта федерального значения: «Башня металлическая, техническое здание», участвующих в организации услуг связи на УС Вагай, возможно установление публичного сервитута в отношении земельного участка (его части) 
с кадастровым номером: 72:05:0501005:326, расположенного по адресу: Тюменская область, Вагайский район, поселок Заречный.
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является 
то, что объект предназначен для обеспечения всеми видами технологической 
и оперативно-производственной связью объектов транспорта и добычи нефти организаций системы ПАО «Транснефть» в соответствии с правилами технической эксплуатации магистральных нефтепроводов. 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством
об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Министерстве цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал; в администрации Зареченского сельского поселения Вагайского района Тюменской области по адресу: 626240 Тюменская область, Вагайский район, поселок Заречный, улица Школьная, д. 13.
Подать заявления об учете прав на земельный участок (его часть) можно 
по адресу Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней 
со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/.
Данная информация размещена на официальных сайтах Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (https://digital.gov.ru/ru/) и администрации Зареченского сельского поселения Вагайского района Тюменской области (https://vagai.admtyumen.ru/mo/Vagai/government/villages/Zarechenskoe.htm). 
