
	ДУМА 
КАСЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.
с. Касьяново







  15 января 2025 г.
Председатель — Огорелкова Ирина Анатольевна, председатель думы Касьяновского сельского поселения, уполномоченная на организацию и проведению и проведение публичных слушаний
Секретарь — Леванских Оксана Анатольевна,  специалист первой категории администрации Касьяновского сельского поселения. 
Место и время проведения публичных слушаний: с. Касьяново, ул. Школьная, 11 (здание администрации Касьяновского сельского поселения), 14 часов 00 минут.

Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области проведены 15 января 2025 г. в 14 часов 00 минут. 
Присутствовали: 
 Участники публичных слушаний - 28 человек, заинтересованные  физические лица: 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопросов:
-преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай; 
-выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.
1. Открытие публичных слушаний. Ознакомление с регламентом
Докладывала: Огорелкова Ирина Анатольевна, председатель Думы Касьяновского сельского поселения, уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний
2.О развитии Вагайского муниципального района и перспективах преобразования 
Слушали: Милютину Наталью Александровну, главу Касьяновского  сельского поселения.
Доложила, что  на сегодняшний день в Тюменской области создано 299 муниципальных образований, из них 20 муниципальных районов и 273 сельских поселения. 
В нашем районе - 19 сельских поселений + 1 район, а это 20 глав, 20 дум, 19 администраций (администрация Первовагайского и района объединены в 2015 г.) .
Между тем, современные тенденции говорят о том, что пришла пора оптимизации. 
Целью создания муниципального округа является повышение эффективности деятельности муниципальных образований за счет:
- консолидации финансовых и кадровых ресурсов;
- повышения эффективности использования бюджетных средств.
В процессе преобразования муниципального района в муниципальный округ, меняется форма осуществления муниципальной власти на определенной территории. Какого-либо преобразования или иного изменения населенных пунктов (сел и деревень) в данном случае не происходит — они, как населенные пункты, существуют независимо от того, какая форма организации местного самоуправления действует на их территории.
Переход на одноуровневую модель не означает, что власть уйдет из сельских территорий. Бывшие сельские администрации остаются работать, только уже в составе единой администрации муниципального округа, как ее территориальные подразделения. Преобразование муниципального района в муниципальный округ никак не отражается на жителях - местная власть остается рядом с людьми и продолжает работу по обеспечению жизнедеятельности территории и ее развитию. 
В своем выступлении докладчик также отметил, что муниципальное устройство территории неразрывно связано с административно-территориальным устройством, поэтому на публичных слушаниях обсуждаются два вопроса - о преобразовании  Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай и о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.
3. Поддержка инициативы преобразования и вопросы участников встречи
Огорелкова Ирина Анатольевна председатель Думы Касьяновского сельского поселения уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний, предложила задавать вопросы и предложения по теме публичных слушаний.
3.1.Вопрос: « Теперь  депутатов  выбирать не будут ?»
Ответила на вопрос: Харченко Любовь Александровна, заместитель главы района по вопросу строительства и ЖКХ : « Да. Полномочия депутаты складывают в сентябре месяце. Избираться не будут. Будет одна районная Дума.»
3.2. Вопрос: « Бюджет по остаточному принципу, все больше будет в округе?»
Ответил на вопрос:  Харченко Любовь Александровна, заместитель главы района по вопросу строительства и ЖКХ : « Бюджет распределен по поселениям, как запланировано так и будет».
3.3. Вопрос: « Как будет называться глава администрации?»
Ответил на вопрос:   Харченко Любовь Александровна, заместитель главы района по вопросу строительства и ЖКХ : « Начальник отдела по управлению  территории Касьяновского сельского поселения».
3.4. Вопрос: « Опыт  есть работы есть в данном направлении?»
Ответил на вопрос: Харченко Любовь Александровна, заместитель главы района по вопросу строительства и ЖКХ  :  Да опыт есть. В Первовагайском сельском поселение, также Ямало-Ненецкий автономный округ, Голышмановский.»
3.5.Вопрос: « Глава будет назначаться главой района?»
Ответил на вопрос: Харченко Любовь Александровна, заместитель главы района по вопросу строительства и ЖКХ  : « Глав и специалистов будет назначать глава района, заключать трудовые договора. Будут муниципальные служащие.»
4. Выступила:  Огорелкова Ирина Анатольевна,  председатель Думы Касьяновского сельского поселения уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний о наличии еще вопросов от населения. Вопросов и предложений  письменных и устных больше не поступало.  
Далее Огорелкова Ирина Анатольевна, объявила о необходимости принятия решения публичных слушаний  путем открытого голосования по обсуждаемому вопросу в форме рекомендаций Думе Касьяновского сельского поселения.
ГОЛОСОВАЛИ:
  «ЗА» - 28
 «ПРОТИВ» - 0
 «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
РЕКОМЕНДАЦИИ  по итогам публичных слушаний преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения , входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайского муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области приняты согласно приложению № 1 к настоящему протоколу.
Председатель                                                                                 Огорелкова И.А.
Секретарь                                                                                         Леванских О.А.

Приложение №1 к протоколу

публичных слушаний от  15.01.2025 г.

РЕКОМЕНДАЦИИ

по итогам публичных слушаний по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области.
с. Касьяново







    15 января 2025 г.
	Председатель -
	Огорелкова Ирина Анатольевна, председатель Думы

	
	Касьяновского сельского поселения


Место и время проведения публичных слушаний: с. Касьяново, ул. Школьная, 48, здание администрации Касьяновского сельского поселения, 14 часов 00 минут.

Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области проведены  15 января 2025 г., с. Касьяново, ул. Школьная, 11, здание администрации Касьяновского сельского поселения, с 14:00 до 14:30 часов.
Тема публичных слушаний:

Преобразование Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и выявление мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайскго района Тюменской области.
Основание проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Решением Думы  Касьяновского сельского поселения «О рассмотрении инициативы     о преобразовании сельских поселений  Вагайского муниципального района Тюменской области и о назначении публичных слушаний на территории Касьяновского сельского поселения», которое в установленном порядке опубликовано посредством размещения в сетевом издании «Вагай информационный» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://vagayst.ru/) и на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети «Интернет» (http://vagai.admtyumen.ru/).
В ходе проведения публичных слушаний с жителями Касьяновского сельского поселения, было проведено обсуждение по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области.
В ходе проведения публичных слушаний поступили следующие предложения и рекомендации:

- поддержать инициативу Думы Первовагайского сельского поселения о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай;
- рекомендовать Думе Касьяновского сельского поселения на ближайшем заседании Думы Касьяновского сельского поселения выразить согласие на преобразование Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.
Иных предложений от присутствующих не поступило.

Рекомендации приняты путем открытого голосования всех участников публичных слушаний. Результаты голосования:

Присутствовало 28  человек, «за» - 28 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» – 0 человек.

По итогам обсуждения

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области считать состоявшимися.

2. Поддержать инициативу Думы Первовагайского сельского поселения о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село  Вагай в полном объеме.    

3. Одобрить вопросы о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав   Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области и направить их в Думу Вагайского муниципального района для рассмотрения на очередном заседании.

4. Рекомендовать Думе Касьяновского сельского поселения на ближайшем заседании Думы Касьяновского сельского поселения выразить согласие на преобразование Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.

5. Опубликовать  настоящие рекомендации  в сетевом издании «Вагай информационный» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://vagayst.ru/) и на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети «Интернет» (http://vagai.admtyumen.ru/).
Председатель







     Огорелкова И.А.

