ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.

с. Казанское		                                                                             15.01.2025г.
		
	Председатель -
	Ахметчанова Л.Д, председатель Думы Казанского сельского поселения 
	

	Секретарь - 
	Садыкова А.А., специалист администрации 


	
		Место и время проведения публичных слушаний: с. Казанское, ул. Советская,д.10, кабинет главы_.
Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области проведены 15 января 2025 11часов 00 мин.

Присутствовали:
Участники публичных слушаний - 22 человек, заинтересованные физические лица: 22чел.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопросов:
[bookmark: __DdeLink__3287_1777848782]- преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай; 
- выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.

1. Открытие публичных слушаний. Ознакомление с регламентом
Докладывала: Ахметчанова Л.Д., председатель Думы Казанского сельского поселения 

2. О развитии Вагайского муниципального района и перспективах преобразования 
Слушали: Байбикову Н.Н., глава сельского поселения. 
Доложила о развитии Вагайского муниципального района и перспективах преобразования. В своем выступлении докладчик также отметила, что муниципальное устройство территории неразрывно связано с административно-территориальным устройством, поэтому на публичных слушаниях обсуждаются два вопроса - о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области,  путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай и о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.

3. Поддержка инициативы преобразования и вопросы участников встречи
Ахметчанова Л.Д., председатель Думы Казанского сельского поселения, уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний, предложила задавать вопросы и предложения по теме публичных слушаний.
3.1. Вопрос Уразов К.К. - все сельские поселения Вагайского района объединяют в один округ ?
Ответил на вопрос Н.Н.Байбикова, глава сельского поселения. Ответ: да,  все сельские поселения, входящие в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создают   муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай;
3.2. Вопрос Кузакбирдиев Б.Т. – кто-то остается в администрации работать?
Ответил на вопрос  Н.Н.Байбикова, глава сельского поселения. Ответ – как работали так и будем работать, остается глава, специалист, водитель, бухгалтерия будет централизованная в с.Вагай, но глава называться будет по другому, пока точно не могу  сказать.
3.3. Вопрос Кузакбирдиев И.Т.- в дальнейшем депутатов местных не будем выбирать что ли ?
Ответил на вопрос Н.Н.Байбикова, глава сельского поселения. Ответ -  осенью состоятся выборы окружных депутатов, местных не будет.
4. Выступила Ахметчанова Л.Д., председатель Думы Казанского сельского поселения уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний о наличии еще вопросов от населения. Вопросов и предложений больше не поступало.  
Далее Ахметчанова Л.Д. объявила о необходимости принятия решения публичных слушаний  
путем открытого голосования по обсуждаемому вопросу в форме рекомендаций Думе  Казанского сельского поселения (в котором проходят публичные слушания).
ГОЛОСОВАЛИ:
  «ЗА» - 22
 «ПРОТИВ» - 0
 «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0
РЕКОМЕНДАЦИИ  по итогам публичных слушаний преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области,  путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области приняты согласно приложению № 1 к настоящему протоколу.

Председатель                                                                                  Л.Д.Ахметчанова
[bookmark: _GoBack]Секретарь                                                                                            А.А.Садыкова                  
Приложение №1 к протоколу
публичных слушаний от 15.01.2025г.



РЕКОМЕНДАЦИИ
по итогам публичных слушаний по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа -Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области.

с. Казанское							                       15.01.2025г.
	Председатель -
	Ахметчанова Л., председатель Думы

	
	


Место и время проведения публичных слушаний: с. Казанское, ул. Советская, д.10. кабинет  главы
Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области,  путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области проведены 15.01.2025, _с. Казанское, с 11.00 до 12.15 часов.
Тема публичных слушаний:
Преобразование Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области,  путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и выявление мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области.
Основание проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Решением Думы сельского поселения «О рассмотрении инициативы о преобразовании сельских поселений  Вагайского муниципального района Тюменской области и о назначении публичных слушаний на территории Казанского сельского поселения», которое в установленном порядке опубликовано посредством размещения в сетевом издании «Вагай информационный» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://vagayst.ru/) и на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети «Интернет» (http://vagai.admtyumen.ru/).
В ходе проведения публичных слушаний с жителями Казанского сельского поселения, заинтересованными  физическими лицами, было проведено обсуждение по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.
В ходе проведения публичных слушаний поступили следующие предложения и рекомендации:
-поддержать инициативу Думы Первовагайского сельского поселения о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай ;
- рекомендовать Думе Казанского сельского поселения на ближайшем заседании Думы Казанского сельского поселения выразить согласие на преобразование Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.
Иных предложений от присутствующих не поступило.
Рекомендации приняты путем открытого голосования всех участников публичных слушаний. Результаты голосования:
Присутствовало 22 человек, «за» - 22 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» – 0 человек.
По итогам обсуждения

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:
1. Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области считать состоявшимися.
2. Поддержать инициативу Думы Первовагайского сельского поселения о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский  муниципальный округ, с административным центром: село Вагай в полном объеме.    
3. Одобрить вопросы о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский  муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов  Вагайского района Тюменской области и направить их в Думу Вагайского муниципального района для рассмотрения на очередном заседании.
4. Рекомендовать Думе Казанского сельского поселения на ближайшем заседании Думы Казанского сельского поселения выразить согласие на преобразование Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа — Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.
5. Опубликовать  настоящие рекомендации  в сетевом издании «Вагай информационный» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://vagayst.ru/) и на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети «Интернет» (http://vagai.admtyumen.ru/).




Председатель								   Л.Д.Ахметчанова



























