ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.

с, Дубровное, СДК	                                                     	                               15.01.2025г.

		
	Председатель -
	Председатель Думы Дубровинского сельского поселения Поварнина О.Н.
	

	Секретарь - 
	Специалист первой категории    Панкина Л.С. 


	
		Место и время проведения публичных слушаний:
[bookmark: _GoBack]с.Дубровное, СДК.
Публичные слушания по вопросу преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области проведены с. Дубровное, СДК в 15.00часов.

Присутствовали:
Участники публичных слушаний - 26 человек .


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопросов:
[bookmark: __DdeLink__3287_1777848782]- преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай; 
- выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.

1. Открытие публичных слушаний. Ознакомление с регламентом
Докладывал(-а): Поварнина О.Н., Председатель Думы Дубровинского сельского поселения, уполномоченный(-ая) на организацию и проведение публичных слушаний

2. О развитии Вагайского муниципального района и перспективах преобразования 
Слушали: Орлова В.Г. Главу Дубровинского сельского поселения. 
Доложил о преобразовании муниципального района в муниципальный округ.
В своем выступлении докладчик также отметил, что муниципальное устройство территории неразрывно связано с административно-территориальным устройством, поэтому на публичных слушаниях обсуждаются два вопроса - о преобразовании Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области,  путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай и о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области.

3. Поддержка инициативы преобразования и вопросы участников встречи
Поварнина О.Н., Председатель Думы Дубровинского сельского поселения, уполномоченный(-ая) на организацию и проведение публичных слушаний, предложил(-а) задавать вопросы и предложения по теме публичных слушаний.
3.1. Вопрос: о формировании бюджета
Ответил на вопрос Орлов В.Г, Глава Дубровинского сельского поселения. Ответ-что с преобразованием муниципального района в муниципальный округ будет сформирован единый бюджет в муниципальном округе.
3.2. Вопрос: об оказании нотариальных услуг
Ответила на вопрос Корытова Е.В., Начальник Управления образования Вагайского Муниципального района. Ответ- оказание нотариальных услуг будет проводиться нотариусом в райцентре, с возможностью выезда нотариуса на территории по установленному графику.
3.3. Вопрос: какие специалисты остаются на территории 
Ответил на вопрос Орлов В.Г., Глава Дубровинского сельского поселения. Ответ на месте останутся специалисты ( соц.работы, адимистрации), а функции специалиста ВСУ  будут переданы в районный отдел военного комиссариата.

3.4. Вопрос: останется ли староста
Ответила на вопрос Корытова Е.В., Начальник Управления образования Вагайского Муниципального района. Ответ- да староста останется, законодательно система старостата разрешена. Староста назначается для взаимодействия местного населения с органами власти. Выбирают старосту на сходе граждан сроком на 5 лет. 

4. Выступил(-а) Поварнина О.Н., Председатель Думы Дубровинского сельского поселения, уполномоченный(-ая) на организацию и проведение публичных слушаний о наличии еще вопросов от населения. Вопросов и предложений больше не поступало.  
Далее Поварнина О.Н. объявил(-а) о необходимости принятия решения публичных слушаний  
путем открытого голосования по обсуждаемому вопросу в форме рекомендаций Думе Дубровинского сельского поселения.
ГОЛОСОВАЛИ:
  «ЗА» - 25
 «ПРОТИВ» - 0
 «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1

РЕКОМЕНДАЦИИ  по итогам публичных слушаний преобразования Аксурского  сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения,  Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав  Вагайского муниципального района Тюменской области,  путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа - Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай, и по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований - сельских округов Вагайского района Тюменской области приняты согласно приложению № 1 к настоящему протоколу.



Председатель                                                                                    	О.Н.Поварнина

Секретарь                                                                                                          Л.С.Панкина
